

КОРДОВСКАЯ ГАЗЕТА

Кордовский
ВЕСТНИК
№ 200
от 16.10.2023 г

Учредитель Кордовский сельский Совет депутатов
Адрес с. Кордово, ул. Гагарина, 67

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КОРДОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

07.12.2023 г.

с. Кордово

№ 4

в 14-00

Присутствовало 15 человека

В том числе депутатов 10 человек

Публичные слушания проводятся на основании Постановления администрации Кордовского сельсовета № 62-п от 17.11.2023 г. «О назначении даты проведения публичных слушаний»

Председательствующий на публичных слушаниях – Председатель Кордовского сельского Совета депутатов – Латушкин Виталий Валентинович

Секретарь публичных слушаний – специалист 1-ой категории администрации Кордовского сельсовета Рожкова Людмила Викторовна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении публичных слушаний по вопросу
- «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»;

Докладчик: Кондратьев Вадим Леонидович – Глава Кордовского сельсовета.

Проведено голосование по предложенной повестке дня в целом.

Голосовали: за – 15, против – нет, воздержалось – нет.

Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу: **«О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»** слушали Главу Кордовского сельсовета В.Л. Кондратьева

В.Л. Кондратьев ознакомил всех присутствующих с представлением и протестом прокуратуры Курагинского района по изменениям и дополнениям

в Устав Курагинского района Красноярского края, а также с последними изменениями, внесенными в Законы Российской Федерации.

Латушкин В.В. – председатель Кордовского сельского Совета депутатов ознакомил присутствующих с проектом решения Кордовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета»

Предложено внести в проект следующие изменения:

1. Внести в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края следующие изменения:

1.1. подпункт 30 пункта 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«30) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении.»;

1.2. статью 11 дополнить пунктом 7.1 следующего содержания:

«7.1. Глава муниципального образования освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции"».

1.3. статью 26 дополнить пунктом 11.1 следующего содержания:

«11.1. Депутат, член выборного органа местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в

порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции".».

1.4. пункт 1 статьи 33 дополнить абзацем следующего содержания:

«Решение о назначении выборов депутатов Совета депутатов сельсовета принимается Советом депутатов не ранее чем за 90 дней и не позднее чем за 80 дней до дня голосования.»;

Проведено голосование по проекту Решения публичных слушаний по вопросу: «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» с учетом внесенных изменений.

Голосовали: за – 15, против – нет, воздержалось – нет.

Решение принято единогласно.

Повестка дня публичных слушаний рассмотрена. Публичные слушания считаются закрытыми.

Председательствующий

В.В. Латушкин

Секретарь

Л.В. Рожкова

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
КОРДОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ**

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

РЕЗОЛЮЦИЯ

07.12.2023

с. Кордово

№ 4

О результатах публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»

В целях приведения Устава Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края в соответствие с действующим законодательством, регулирующим вопросы местного значения, рассмотрев проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края», заслушав заключение рабочей группы, мнения выступающих, участники публичных слушаний РЕШИЛИ:

1. Принять за основу проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края», опубликованный 01.11.2023 года на официальном сайте администрации Кордовского сельсовета [kordovo.bdu.su.](http://kordovo.bdu.su), учесть изменения, внесенные в проект на публичных слушаниях.

2. Рекомендовать Кордовскому сельскому Совету депутатов принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» в соответствии с представлением и протестом прокуратуры Курагинского района Красноярского края и действующим законодательством.

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на руководителя рабочей группы Латушкина Виталия Валентиновича.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит опубликованию в газете «Кордовский вестник» и на официальном сайте МО Кордовский сельсовет.

Председательствующий

В.В. Латушкин

Секретарь

Л.В. Рожкова

Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Быть пешеходом – это очень ответственно. Безопасность на дороге зависит в совокупности и от пешеходов, и от водителей. И риски также присутствуют у обеих сторон. Потому что довольно часто виновными в ДТП являются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неположенном месте. Некоторые даже банально забывают, что если переходишь дорогу, нужно смотреть по сторонам, потому что из-за поворота может неожиданно появиться машина. И тогда уже поздно будет смотреть в ее сторону.

Поэтому и водителям, и пешеходам необходимо соблюдать основные правила, при которых риск дорожно-транспортных происшествий уменьшится:

- пешеходы должны двигаться по тротуарам или пешеходным дорожкам, а при их отсутствии — по обочинам;
- при движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств;
- пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, а при их отсутствии — на перекрестках по линии тротуаров или обочин;
- на нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен.

Правилам дорожного движения нас учат еще с детства, а когда мы вырастем, сразу забываем все азы. А основным правилом, пожалуй, является осмотр дороги перед переходом на ее противоположную сторону. Как ни банально это правило, но, если бы его соблюдали все пешеходы, дорожно-транспортных происшествий было бы меньше. Также нельзя переходить улицу в неположенном месте, даже если Вы очень спешите. При неблагоприятных погодных условиях пешеходам нужно быть предельно внимательными! Если на улице дождь или туман – видимость водителя ухудшается в несколько раз. В таких условиях водителю трудно ехать. Расстояние, нужное для остановки автомобиля, на мокрой от дождя дороге увеличивается. Поэтому только убедившись в полной безопасности начинайте переход. Помните, автомобиль не может остановиться мгновенно!

Отдельным правилом для пешеходов, как и для водителей, является поведение на дороге во время гололеда. Двигаться, по возможности, желательно только по засыпанным песком участкам дороги или по снегу. Во время перехода дороги нужно быть предельно

осторожными и переходить только на зеленый свет. Потому что, если вдруг вблизи появится машина, перебежать дорогу, покрытую ледяной коркой, весьма рискованно. Соблюдение этих простых правил поможет уменьшить вероятность аварийных ситуаций на дорогах. Помните, от Вашей дисциплины на дороге зависит Ваша безопасность и безопасность окружающих Вас людей!

Для Госавтоинспекции работа по предупреждению аварийности с участием пешеходов является одним из приоритетных направлений деятельности, ведь каждое третье дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадали или погибли люди, происходит с участием пешеходов.

Пешеходы – одна из самых уязвимых категорий участников дорожного движения. По сравнению с водителями, они физически не защищены, и дорожно-транспортные происшествия с их участием зачастую становятся трагедией – как правило, пешеход получает тяжелые травмы, в том числе несовместимые с жизнью. Нередко из-за незнания Правил дорожного движения или пренебрежения ими виновником ДТП становится сам пешеход. Госавтоинспекция на постоянной основе с помощью проведения Всероссийских широкомасштабных социальных кампаний привлекает внимание государства и общества к вопросам безопасности пешеходов.

О световозвращающих элементах

Световозвращающие элементы (световозвращатели) – это элементы, изготовленные из специальных материалов, обладающих способностью возвращать луч света обратно к источнику.

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ

По статистике наезд на пешехода – один из самых распространенных видов дорожно-транспортных происшествий. Основная доля наездов со смертельным исходом приходится на темное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть вышедших на проезжую часть людей. Световозвращающие элементы повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.

При движении с ближним светом фар водитель автомобиля способен увидеть пешехода на дороге на расстоянии 25-50 метров. Если пешеход применяет световозвращатель, то это расстояние увеличивается до 150-200 метров. А при движении автомобиля с дальним светом фар дистанция, на которой пешеход становится виден, с применением световозвращателей увеличивается со 100 метров до 350 метров. Это даёт водителю 15-25 секунд для принятия решения.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14.11.2014 № 1197 с 1 июля 2015 года вступили в силу изменения в Правила дорожного движения Российской Федерации (далее – Правила).

Согласно новой редакции Правил с 1 июля 2015 года, при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств

Часто мы задаемся вопросом: почему дети попадают в дорожно-транспортные происшествия? Казалось бы, ответ простой: если ребенок по собственной неосторожности получил травму в дорожно-транспортном происшествии, то это - вина ребенка. Но понятия "вина ребенка" не существует. Дорожное происшествие с ним означает лишь, что мы, взрослые, где-то недосмотрели, чему-то не научили или же личным примером показали, что можно нарушить "закон дороги". И часто за случаями детского травматизма на дорогах стоит безучастность взрослых к совершаемым детьми правонарушениям.

Для ребенка умение вести себя на дороге зависит не только от его желания или нежелания это делать. Ребенок является самым незащищенным участником дорожного движения, и во многом поведение детей на дороге обусловлено их восприятием дорожной ситуации. Именно поэтому безопасность детей на дороге можем обеспечить в первую очередь мы, взрослые: родители, учителя, воспитатели, прохожие и, главным образом, водители транспортных средств. С чего же начинается безопасность детей дороге? Разумеется, со своевременного обучения умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитания потребности быть дисциплинированным на улице, осмотрительным и осторожным. Личный пример - это самая доходчивая форма обучения для ребенка. Помните, если Вы нарушаете Правила, Ваш ребенок будет поступать так же!